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Τους τελευταίους μήνες, η ομάδα MET-VET επεξεργάζεται το
περιεχόμενο και το υλικό για το MOOC (Μαζικά Ανοικτά
Διαδικτυακά Μαθήματα) Μεταγνώση για μια Περιβαλλοντική
Προσέγγιση στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση, και
το τελικό αποτέλεσμα είναι επιτέλους εδώ: 7 ενότητες που
αντιστοιχούν σε 8 ικανότητες του πλαισίου ικανοτήτων
Μεταγνώση για Περιβαλλοντική Σκέψη:

Επιτέλους είμαστε στο διαδίκτυο!Η ομάδα μας:

Για κάθε ενότητα δημιουργήθηκαν δύο
ξεχωριστά αλλά συμπληρωματικά MOOC: για
τους εκπαιδευτές ΕΕΚ και τους
εκπαιδευόμενους ΕΕΚ.
Ενώ καλύπτει το ίδιο περιεχόμενο, το MOOC
για τους εκπαιδευτές περιέχει πρόσθετες
οδηγίες και κατευθυντήριες γραμμές για το
πώς μπορούν να υποστηρίξουν τον
αυτοαναστοχασμό των εκπαιδευομένων, τη
μαθησιακή διαδικασία και την ανάπτυξη
περιβαλλοντικών μεταγνωστικών δεξιοτήτων.
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Ατομική Πρωτοβουλία και Σχεδιασμός στα πλαίσια
της ΕΕΚ
Αναστοχασμός και Εκτίμηση της Βιωσιμότητας στα
πλαίσια της ΕΕΚ
Κριτική Σκέψη για Βιώσιμη Ανάπτυξη σε περιβάλλοντα
ΕΕΚ

Ολιστική Θεώρηση και Συστημική Σκέψη

Επίλυση Προβλημάτων, Διαμόρφωση Προβλημάτων
και Διερευνητική Σκέψη σε Περιβάλλοντα ΕΕΚ

Νοητική Σεναριοποίηση και Μελλοντικός
Γραμματισμός σε Περιβάλλοντα ΕΕΚ 

Ενεργός Συμμετοχή, Αλλαγή Συμπεριφοράς και Δράση
στην ΕΕΚ 



Project number: 2021-2-PL01-KA220-VET-000050783
Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οιαπόψεις και οιγνώμες που
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τιςαπόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τιςαπόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή
τουΕυρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η
Ευρωπαϊκή Ένωση καιο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.

N E W S L E T T E R  |  M A R C H  2 0 2 4

ΤΙ ΠΕΡΙΕΧΕΙ Η ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ;

Μαθησιακό υλικό και διαδραστικές δραστηριότητες
για αναστοχασμό και παρακολούθηση της προόδου με
στόχο τη βελτίωση των περιβαλλοντικών
μεταγνωστικών δεξιοτήτων των μαθητών. 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΨΗΦΙΑΚΗ ΒΙΒΙΟΘΗΚΗ ΙΣΤΟΡΙΩΝY

ΟΔΗΓΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Και οι επτά ενότητες είναι πλέον διαθέσιμες στην πλατφόρμα MET-VET - έναν
εικονικό χώρο για τη μάθηση και την αλληλεπίδραση εκπαιδευομένων και
εκπαιδευτών της ΕΕΚ στο πλαίσιο της προσέγγισης της περιβαλλοντικής
σκέψης στην ΕΕΚ. 

Ψηφιακό εργαλείο για τη δημιουργία ενός χαρτοφυλακίου
μάθησης και ανάπτυξης, μαζί με την ψηφιακή βιβλιοθήκη για
τη δημιουργική έκφραση της δικής μας εμπειρίας, της
μαθησιακής προόδου και της περιβαλλοντικής προσέγγισης
μέσω καθηλωτικών ψηφιακών ιστοριών.

AΥποστηρικτικό υλικό που περιέχει μια σειρά εργαλείων
και οδηγιών για τους εκπαιδευόμενους της ΕΕΚ ώστε να
αναπτύξουν εύκολα τις αναστοχαστικές ψηφιακές
ιστορίες τους.

Θέλεςι να δοκιμάσεις; Ακολούθησε τον σύνδεσμο  και λάβε μέρος στη δοκιμή
του υλικού που έχει δημιουργηθεί! 

https://met-vet.erasmus.site/platform/login

